

Conselleria d'Educació, Cultura i Esport

CORRECCIÓ d'errades de la Resolució de 20 d'abril de 2023, de la Conselleria d'Educació, Cultura i Esport, per la qual es modifica l'autorització del centre d'Educació Infantil de primer cicle El Corro, de la localitat de Xàtiva. [2023/6380]

Advertit un error en la resolució esmentada, publicada en el *Diari Oficial de la Generalitat Valenciana* de 5 de maig de 2023, número 9589, pertoca realitzar la corresponent rectificació.

En el resolc primer de la resolució,

On diu:

«- 2 unitats per a escolars de 0-1 any, amb 8 llocs escolars cadascuna.»;

Ha de dir:

«- 2 unitats per a escolars de 0-2 anys, amb 8 llocs escolars cadascuna.»

València, 1 de juny de 2023.— El secretari autonòmic d'Educació i Formació Professional (p. d. R 13.04.2022): Miguel Soler Gracia.

Conselleria de Educación, Cultura y Deporte

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 20 de abril de 2023, de la Conselleria de Educación, Cultura y Deporte, por la que se modifica la autorización del centro de Educación Infantil de primer ciclo El Corro, de la localidad de Xàtiva. [2023/6380]

Advertido un error en la citada resolución, publicada en el *Diari Oficial de la Generalitat Valenciana* de 5 de mayo de 2023, número 9589, procede realizar la correspondiente rectificación.

En el resuelvo primero de la resolución,

Donde dice:

«- 2 unidades para escolares de 0-1 año, con 8 puestos escolares cada una.»;

Debe decir:

«- 2 unidades para escolares de 0-2 años, con 8 puestos escolares cada una.»

València, 1 de junio de 2023.— El secretario autonómico de Educación y Formación Profesional (p. d. R 13.04.2022): Miguel Soler Gracia.